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BRIGANTUS
Autores: Hermann y Yves H.

En torno el año 84 d.C., la legión romana avanza hacia el brumoso norte 
de Escocia. Melonius Brigantus marcha con ellos en dirección a un fuer-
te situado en pleno territorio picto. Es un enorme monstruo musculoso 
entrenado para matar por Roma y que sueña con ver algún día la luz al 
final del túnel. Pero ¿cómo puede creer en ella si no ha experimentado 
más que oscuridad en toda su vida? 

Traducción: José E. Martínez
Medidas: 22,5 x 30,3 cm
ISBN: 978-84-126401-4-4
64 páginas		  Precio: 21,95€

JOHNNY RED: EL HURRICANE
Autores: Garth Ennis y Keith Burns.

El legendario Johnny «Red» Redburn vuelve una vez más como co-
mandante de los Halcones, un escuadrón de cazas rusos que lucha con-
tra los nazis en los cielos de Stalingrado en esta nueva serie del mítico 
guionista de cómics Garth Ennis. Una emocionante historia bélica ilus-
trada por Keith Burns. 

Traducción: Víctor García de Isusi
Medidas: 20 x 29,7 cm
ISBN: 978-84-127345-1-5
208 páginas
Precio: 25€

FEBRERO 2024

LA FOSA
Autor: Erik Kriek. 

Tras la trágica pérdida de su hijo, Huub y Sara se mudan a una antigua 
casa familiar en los bosques del Veluwe. Esperan dejar atrás el dolor y 
retomar su vida, pero ¿han tomado realmente una buena decisión? Y 
¿qué significan realmente esas extrañas marcas en las viejas hayas?

Traducción: Irene de la Torre
Medidas: 21 x 28,5 cm
ISBN: 978-84-127345-2-2
148 páginas
Precio: 34,95€

FEBRERO 2024

ONE
SHOT

INFIERNO AZUL - Tomo 1 
Autor: Paco Asenjo. 

Alberto es un chico de 19 años que sin ninguna experiencia mi-
litar y sin ideas políticas se alista voluntario en la División Azul. 
Lo que cree que será una aventura en la que será testigo de la 
rápida victoria de Alemania sobre la URSS termina siendo un in-
fierno. La guerra será larga y sangrienta durante el invierno más 
frío del siglo XX. Basado en la experiencia real de un voluntario 
del II batallón del regimiento Esparza. 

Medidas: 17 x 24 cm
ISBN: 978-84-127345-7-7
208 páginas
Precio: 35€

ORK SAGA (Integral)
Autores: Michael Peinkofer y Peter Snejbjerg.

Balbok y Rammar son dos hermanos orcos que se convertirán en 
héroes por accidente, ya que, muy a su pesar, se ven abocados a 
emprender una misión para salvar el mundo. Ellos solo querían 
celebrar que habían sobrevivido a una horrible batalla en la que 
luchaban por el bando perdedor, pero su jefe les ordenará hacer 
algo que casi equivale a una sentencia de muerte. Para liberar-
se sellarán un pacto con un hechicero, pero uno malvado, como 
descubrirán demasiado tarde…. ¿Conseguirán salvar el mundo 
y salir ilesos?

Traducción: Víctor García de Isusi
Medidas: 22 x 29,5 cm.	 192 páginas.
ISBN: 978-84-126401-6-8	 Precio: 34,95 €

ONE
SHOT

LA VUELTA AL MUNDO EN 80 DÍAS
(español y euskera)
Autores: Jean-Michel Coblence y Younn Locard. 
Londres, 2 de octubre de 1872. El rico Phileas Fogg se propone un 
reto sorprendente: ¡dar la vuelta al mundo en ochenta días! Muy 
pocos creen en sus posibilidades, pero el caballero está seguro de 
sí mismo, tan seguro que se juega toda su fortuna. Acompañado 
por Passepartout, su intrépido sirviente francés, se embarca en 
una carrera contra el tiempo por todo el mundo. ¿Será lo sufi-
cientemente rápido para ganar su apuesta? 

Traducción al español: Inés Sánchez Mesonero
Traducción al euskera: Begoña Montorio
Medidas: 22 x 29,5 cm
ISBN español: 978-84-127345-5-3
ISBN euskera: 978-84-127345-6-0
64 páginas		  Precio: 21,95€



IRON SHOES
Autores: Rafael Lindem y Andrés Garrido.
Ronny Matei es una chica de doce años que lucha por huir del mundo 
de los mayores, devastado por la guerra. Balthasar Mastrand es un chi-
co cuyas piernas han sido destruidas por la neopolio y ha de valerse de 
una estructura de hierro para caminar. Los dos jóvenes intentan cambiar 
el curso del mundo en el que viven. No lo tendrán fácil, pues se enfrentan 
al general Marion Giamatti, un militar caído en desgracia que intentará 
recuperar su antiguo prestigio y el favor del nuevo gobierno. 
Medidas: 21 x 29,7 cm
ISBN: 978-84-127345-8-4
104 páginas
Precio: 21,95€

HANS JOACHIM MARSEILLE. LA ESTRELLA DE 
ÁFRICA
Autor: Antonio Gil.
Hans-Joachim Marseille, conocido como «la estrella de África», fue el gran 
héroe de la aviación alemana del siglo XX. Visto como un personaje ex-
céntrico y polémico, fue también una persona atormentada por lo que su 
labor como piloto y la guerra suponían. Antonio Gil  —autor de obras 
como Stalingrado, Historia de España en viñetas: Flandes o El flautista de Ar-
hhem— retrata las luces y las sombras del que está considerado uno de los 
mejores pilotos de caza de la II Guerra Mundial, el único capaz de derribar 
hasta 17 aviones enemigos en un solo día. 
Medidas: 22 x 31 cm	 64 páginas
ISBN: 978-84-127937-0-3	 Precio: 21,95€

JUNIO 2024

ABRIL 2024

HISTORIAS
DE LA GUERRA

LAS ALMAS PERDIDAS
Autores: Francisco Ballesteros, Juan Alarcón y Pilar Tarifa. 
Desde el asesinato colectivo de las sirvientas de El Aguaucho en 1936, 
donde parte esta historia, pasando por el sufrimiento que muchas mujeres 
y sus hijos e hijas padecieron en el penal para mujeres de Saturrarán hasta 
llegar a nuestros días con los casos abiertos de bebés desaparecidos duran-
te el franquismo. De una venganza personal urdida en nuestro presente 
por parte de un hijo de esas mujeres para castigar a un hombre que intenta 
ocultar la verdad sobre el sufrimiento de las víctimas. 
Medidas: 21 x 29,7 cm
ISBN: 978-84-127345-4-6
112 páginas	 Precio: 21,95€

MAYO 2024

INFIERNO AZUL - Tomo 2
Autor: Paco Asenjo. 

Segundo volumen de la historia de Alberto, el joven voluntario 
de la División Azul que combate en Rusia. Su batallón está aho-
ra en el frente del Voljov y el objetivo es Leningrado. Fracasada 
la ofensiva alemana, comienza la contraofensiva soviética. Los 
combates se suceden y Alberto y sus compañeros lucharán sin 
descanso en uno de los inviernos más fríos del siglo XX.

Medidas: 17 x 24 cm
ISBN: 978-84-127937-2-7
264 páginas
Precio: 35€

¡HASTA LA VICTORIA! (Integral)
Autor: Stefano Casini. 

Edición integral que reúne los cuatro volúmenes originales: Cuba 
1957, Mambo Cubano, El verano pasado en La Habana y Venceremos. 
La obra magna del autor de Mimbreños y La Espada y la Cruz por 
fin publicado en España.

Traducción: José E. Martínez
Medidas: 21 x 29,7 cm
ISBN: 978-84-127345-3-9
240 páginas
Precio: 39,95€

EL PALÍNDROMO IMPOSIBLE
Autor: “Luis”. 

Todo son historias.
Todas las historias son la misma.
El Palíndromo Imposible es un cuento de cuentos antes de finalizar 
una historia.

Medidas: 14,8 x 21 cm
ISBN: 978-84-127937-5-8
72 páginas
Precio: 15€

LADY S (Integral)
Autores: Aymond y Van Hamme.
¿Suzan o Shania? ¿Nueva Zelanda o Estonia? ¿Hija de un embajador esta-
dounidense o de disidentes judíos de la Unión Soviética? ¿Niña perdida 
o ladrona de poca monta? ¿Víctima de chantaje o espía de altos vuelos? 
¿Quién es realmente Lady S?
Edición integral de los cinco primeros volúmenes originales creados por 
Van Hamme e ilustrados por Aymond.
Traducción: Lorenzo Díaz y Elia Maqueda.
Medidas: 21,8 x 30 cm	 232 páginas
ISBN: 978-84-127937-1-0	 Precio: 42€



NOVIEMBRE 2024

THE LAST AMERICAN
Autores: John Wagner, Alan Grant y Mick McMahon.
Han pasado más de veinte años desde que una guerra mundial sumió al 
mundo en un armagedón nuclear. El capitán del ejército estadounidense 
Ulysses Pilgrim, al que sus superiores han puesto en animación suspendi-
da, es despertado por tres robots militares. Ahora Pilgrim tiene una última 
misión: recorrer el EE.UU. posholocausto y buscar a los supervivientes.
Escrito por John Wagner y Alan Grant y con el dibujo único de Mick Mc-
Mahon, The Last American es una mirada brillante y aterradora a la reali-
dad y la futilidad de la guerra nuclear.
Traducción: Elena Hernández
Medidas: 21 x 27,6 cm		  136 páginas
ISBN: 978-84-127937-4-1		  Precio: 24€

El calendario de lanzamiento, así como los P.V.P. previstos se verán sujetos a la disponibilidad de papel y cartón en el mercado.

FRANK CAPPA (Integral)
Autor: Manfred Sommer. 
Reedición completa que incluye todas las aventuras del histórico perso-
naje de ficción Frank Cappa, periodista y fotógrafo de guerra, a partir del 
material original. Es una creación de Manfred Sommer, historietista espa-
ñol del boom de los 80. Este trabajo supuso la consagración definitiva de 
Manfred Sommer y fue uno de los mayores éxitos del cómic español de los 
años 80 del siglo XX.
Medidas: 23 x 32 cm		  360 páginas
ISBN: 978-84-128500-0-0 		  Precio: 59,95€

OCTUBRE 2024

SEPTIEMBRE 2024

ONE
SHOT

JULIO 2024
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Lucia è la mia migliore amica. È vero, non legge mai i libri che le presto, 

ma ci diciamo tutto e non farei niente senza di lei. Profuma di pesche.

Con mamma invece ogni tanto non ci capiamo. 

Le importa più del lavoro che del resto. Profuma di vaniglia.

La nostra vicina Marzia ci ha sempre aiutato fin dal primo giorno. 

È adorabile! Infatti il suo giardino è pieno di piante. Profuma di liquirizia.

Michele è uscito fuori dal nulla, all’improvviso. 

Un tipo strambo, ma mi incuriosisce. Profuma di menta.
MENTA
Autor: Christian Galli.
¿Qué nos sucede cuando muere alguien a quien queremos? Lamia lo ex-
perimentará en carne propia. Muy unida a su viejo perro Otto y a su veci-
na, Marzia, deberá enfrentarse a un momento muy difícil cuando ambos 
falten. A partir de entonces, una serie de extraños sucesos comenzarán a 
ocurrir: farolas parpadeantes, fuertes ruidos en el jardín, sombras amena-
zantes. ¿Cómo logrará Lamia, con la ayuda de su amiga Lu, superar todo 
esto? Una novela gráfica en la que los sentimientos, el misterio y lo fantás-
tico se entrelazan a la perfección. 
Traducción: Inés Sánchez Mesonero
Medidas: 17 x 24 cm	 164 páginas
ISBN: 978-84-128500-3-1	 Precio: 18,95€

PAISAJE CON PERRO ROJO
Autor: Bruno Le Floc’h.
Cuando un rico mecenas le pide al aventurero Hélias Dall que le traiga la 
escandalosa obra maestra de Courbet El origen del mundo, piensa inmedia-
tamente en su amigo Paul Gauguin. En el pueblo de Pont-Aven, invadido 
por los artistas, Hélias encontrará a un Gauguin en plena revolución esté-
tica. La aventura de este misterioso cuadro irá urdiéndose en torno a este 
apasionante personaje.
Traducción: María Valdunciel Blanco
Medidas: 17 x 24 cm	 80 páginas
ISBN: 978-84-128500-4-8	 Precio: 21,95€
LOS EJÉRCITOS DEL CONQUISTADOR. 
Edición especial blanco y negro
Autores: Jean-Pierre Dionnet, Picaret, Jean-Claude Gal y Bill Mantlo.
Nueva edición que reúne Los ejércitos del conquistador (1981), La vengan-
za de Arn (1981) y El triunfo de Arn (1987) en las tintas originales en blanco 
y negro, además de la historia La Catedral, con guion de Bill Mantlo. Inclu-
ye un prefacio de Jean-Pierre Dionnet.
Traducción: José E. Martínez
Medidas: 23,5 x 31,5 cm
208 páginas
ISBN: 978-84-128500-5-5
Precio: 34,95€

LA GUERRA DE CHARLEY 2. 
Compañeros de armas
Autores: Pat Mills y Joe Colquhoun. 
Después de que lo hieran en la batalla del Somme, Charley —ya en Lon-
dres— conoce a Azul, un desertor de la Legión Extranjera Francesa, que le 
relata sus brutales experiencias en la batalla de Verdún. Charley regresa al 
frente en Ypres, donde la amenaza del ejército alemán solo es comparable 
¡a la crueldad de sus propios superiores británicos! Debido a tanto sufri-
miento e injusticia, las semillas del motín empiezan a germinar entre las 
filas… Este segundo volumen sigue contándonos las experiencias de un 
soldado normal y corriente en la Primera Guerra Mundial, incluidas las 
vibrantes páginas a color remasterizadas a partir de la obra original.
Traducción: Víctor García de Isusi
Medidas: 21 x 27,6 cm		  336 páginas
ISBN: 978-84-128500-6-2 		  Precio: 39,95€

LA SERPIENTE Y EL COYOTE
Autores: Matz y Xavier Philippe. 
Estados Unidos, 1970. Joe viaja en una autocaravana por el Lejano Oeste. 
Allí se encuentra, para empezar, un pequeño coyote, pero también gente 
más o menos bien intencionada: matones locales, agentes del FBI, un ma-
riscal estadounidense, viejos amigos más o menos amigables... Pero ¿quién 
es realmente Joe? Quienes se cruzan en su camino suelen ver reducida pe-
ligrosamente su esperanza de vida... 
Traducción: Inés Sánchez Mesonero
Medidas: 24,1 x 31,8 cm		  152 páginas
ISBN: 978-84-127937-3-4		  Precio: 34,95€

OCTUBRE 2024
JESÚS
Autor: Pablo Ríos. 
Jesús es el trabajo más personal de su autor. Una adaptación de los Evan-
gelios que intenta ser lo más fiel posible a la poética del texto original. Un 
acercamiento adulto y respetuoso a las palabras de Jesús, un intento de 
comprender la raíz del mito y explorar su importancia en nuestra cultura, 
desde la más pura acción estética. A través de diferentes momentos de la 
vida de Jesucristo, el cómic hilvana un recorrido lírico que orbita sobre la 
auténtica raíz del mensaje del profeta.
Medidas: 17 x 24 cm		  92 páginas
ISBN: 978-84-129061-1-0 		  Precio: 19,95€


